

1.2. Internetski pribor



Tragati, tražiti, istraživati, ići u potragu za nečim... nagon je svakoga živog bića. Biljka traži svjetlost, hranu i vodu za svoj rast, životinje skrovište od opasnosti i hladnoće, hranu u svome prirodnom okruženju. A čovjek? Osim potrage za onim što će zadovoljiti njegove biološke potrebe (hrana, voda, zrak), društvene potrebe (pripadnost zajednici), čovjek kao misaono biće ima potrebu i za učenjem. A učenje počinje informiranjem. Suvremeno doba i internet olakšavaju informiranje.

Još 1990. godine stvoreni su prvi internetski pretraživači. **Internetski pretraživači alati su koji skupljaju različite informacije o internetskim stranicama, uključuju ih u svoju bazu te nude korisniku koji traži određeni pojam, uslugu ili proizvod.**

U ovoj nastavnoj jedinici učenici upoznaju tražilicu Google kao alat kojim pretražuju informacije na internetu i vježbaju pretraživanje sadržaja mrežnih stranica, slika, videozapisa po različitim filtrima i kriterijima. Google pripada skupini općih internetskih pretraživača i omogućava pretraživanje različitih područja ljudskoga znanja. Najčešće je korištena tražilica, ali mogu se upotrijebiti i druge: Yahoo, Bing, Altavista.

Istražite s djetetom još neke mogućnosti Google tražilice i pregledajte katalog likovnih radova svoga djeteta i njegovih prijatelja.



Uživajte u pronalaženju novih i korisnih informacija zajedno sa svojim djetetom!

Postoje i tražilice za djecu koje se brinu da rezultati pretrage za određenu riječ slučajno ne bi dovele djecu do stranica s neprimjerenim sadržajima (npr. Ask jeevs for kids, Dib dab du, Yahoo kids...). Kako postaviti ograničenja pri pretraživanju stranica Googleom, pročitajte u članku *Nadzirani korisnici*, petznet.HR/Modul2/poveznice.

Obiteljske aktivnosti

O radu s Google tražilicom možete pogledati i na prezentaciji koju smo pripremili za djecu *Nije zlato sve što sjja*, petznet.HR/Modul2/poveznice te savjete *Postavljanje zadane tražilice* i *Upravljanje tražilicama*.